

**开启济阳新天地**  
城市地标综合体·完美都会生活平台

CITY NEW WORLD  
新新天地

VIP LINE  
8425 8888

**博纳·城市广场**

五福康郡 | 银座新城 | 龙城天城 | 丽都中心 | 龙城公馆

购房热线: 8425 9999 博纳置业

SHINSUN 申舜年 中国地产 TOP28

**新年置业 值选祥生**

0531 81173377/6688

**济北口腔医院**

济南市口腔医院合作医院

咨询电话: 0531-8423 8686 地址: 富强街11号(原毛家饭店)

## 我区召开疫情防控工作调度会

本报讯 2月4日,全区新型冠状病毒肺炎疫情防控工作调度会在区卫生健康局四楼视频会议室召开,深入贯彻落实全市疫情防控工作视频会议调度会议精神。区领导吕灿华、孙战宇、高继锋、宋琳、纪东明参加会议。

区委书记吕灿华讲话指出,各级各部门要提高工作落实能力,把思想行动统一到中央、省、市及区委的各项决策部署上来,把各项措施落实落细,科学有序做好疫情防控工作。要提高工作标准和工作质量,以更加严谨的工作态度认真做好各项工作,真正把疫情防控工作落实到位。要提高工作主动性,创造性地开展各项工作,严格把好外防输入这一关口,继续坚持拉网式、地毯式摸排,实现社区、村居排查全覆盖,切实摸清底数,保护人民群众身体健康。要积

极开动脑筋,创造性想办法、想思路、想对策,各司其职、各尽其责,按照职责分工,推动各项防控措施落实落细,坚决打赢疫情防控阻击战。

区委副书记、区长孙战宇要求,要实施最严格的管控,全面做好人员和车辆的排查,切实抓好重点人群的精准管控。要全面落实“外防输入、内防扩散”各项措施,切实把防控措施落实落细,坚决阻断疫情传染,保护群众生命健康。

区委常委、副区长高继锋就疫情防控工作提出要求。

区政府办公室主任李振山,区疫情防控工作领导小组(指挥部)13个专项工作组有关负责同志,各镇(街道)党委(党工委)书记;重点人群集中医学观察点临时党支部;区人民医院、区中医医院主要负责同志;区卫生健康局领导班子成员,有关科室负责同志参加会议。(刘婧)

## 区领导督导党建引领疫情防控工作

本报讯 2月3日下午,区委常委、统战部部长、区疫情防控指挥部党建保障组组长张方先后到新市镇、垛石镇督导党员先锋岗及疫情防控工作。

张方一行先后到新市镇魏家、韩家、东高、张庙和垛石镇垛石桥、东宋等村进行现场察看,每到一处,张方都详细了解党员先锋岗发挥的先锋模范作用和疫情防控措施落实情况。

张方对新市镇和垛石镇应对处置新型冠状病毒感染的肺炎所采取

的各项防控措施以及党员先锋岗发挥的先锋模范作用给予充分肯定。他指出,当前疫情防控工作形势十分严峻,要充分发扬共产党员的先锋模范作用,充分发挥基层党组织和广大党员在疫情防控阻击战中的战斗堡垒和先锋模范作用,亮出党员身份,树立党员形象,在疫情防控阻击战中主动担当、冲锋在前,全力做好疫情防控各项工作。

区委统战部、新市镇、垛石镇负责同志参加活动。(通讯员)

## 济阳区新型冠状病毒肺炎疫情通报

2020年2月4日,截止到当日17时,我区没有确诊的新型冠状病毒肺炎病例和疑似病例。

济阳区新型冠状病毒肺炎疫情防控指挥部  
2020年2月4日

## “战疫情保畅通通行证”办理说明

### 各生鲜农产品运营商户:

根据有关要求,现将“战疫情保畅通通行证”办理办法说明如下:

### 一、办理范围

运输禽肉蛋奶菜等生鲜农产品车辆。

### 二、通行区域及用途

适用于跨济南市界(如:滨州至济南)及高速公路通行的车辆使用。本证件仅限于“新型冠状病毒”疫情防控期间,运送禽肉蛋奶菜生鲜农产品等生活物资车辆使用。持证车辆可在省内疫情检测站点使用绿色通道优先通行。

### 三、办理流程

需要办理通行证的车辆,需持身份证、行驶证向所在乡镇(街道)申请,由乡镇(街道)负责按规定办理。

济南市济阳区农业农村局新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作领导小组办公室  
2020年2月3日

## 我区组织收听收看全市疫情防控工作视频调度会

本报讯 2月4日,全市疫情防控工作视频会议召开,深入贯彻落实习近平总书记关于新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作的重要讲话和重要指示批示精神,推进全市上下进一步强化认识,全力以赴投入到疫情防控工作中,确保五个“凡是”和四个“百分之百”在我市全面落实到位,坚决打赢疫情防控阻击战。区领导吕灿华、孙战宇、高继锋、宋琳、纪东明在济阳分会场收听收看会议。

会议指出,当前正处于疫情防控关键期,各级各部门必须树立“一盘棋”思想,齐心协力、密切配合,严防死守应对,狠抓

防控措施落地,切实把防控措施落实落细,为人民群众筑牢生命安全“防火墙”,坚决打赢疫情防控阻击战。

会议要求,要突出抓好防控工作。高速公路出入口是疫情防控的重要关口,要严格落实查验、检测、登记等防控措施,坚决做到四个“百分之百”,为广大市民群众守好城市大门。要加大排查力度。开展拉网式、地毯式的排查,对于新型冠状病毒感染的肺炎密切接触者要进行隔离,对于返岗的工作人员要进行严格管理,做好体温测温和办公场所的消杀工作。要突出做好救治工

作。采取集中救治的方法,全力救治感染的人群;储备医疗物资,科学合理进行分配,优先保障医务人员和一线工作人员。要突出抓好稳定工作。在加强疫情防控的同时,努力保持生产生活平稳有序,确保蔬菜、肉蛋奶、粮食等居民生活必需品供应,积极组织蔬菜等副食品生产,加强物资调配和市场供应。要在做好防控工作的前提下,全力支持和组织推动各类生产企业复工复产,加大企业复产用工保障力度,加大新投资项目开工力度,积极推进在建项目。各级各部门要增强“四个意识”,坚定“四个

自信”,做到“两个维护”,认真贯彻落实党中央决策部署,把疫情防控工作作为当前最重要的工作来抓,坚定信心、同舟共济、科学防治、精准施策,切实做好各项防控工作,坚决打赢疫情防控阻击战。

区政府办公室主任李振山,区疫情防控工作领导小组(指挥部)13个专项工作组有关负责同志,各镇(街道)党委(党工委)书记;重点人群集中医学观察点临时党支部;区人民医院、区中医医院主要负责同志;区卫生健康局领导班子成员,有关科室负责同志收听收看会议。(刘婧)

## 让党旗在抗“疫”战场高高飘扬

本报评论员

当前,全国范围内的新型冠状病毒肺炎疫情时刻牵动着大家的心。习近平总书记作出重要指示,强调要把人民群众生命安全和身体健康放在第一位,把疫情防控工作作为当前最重要的工作来抓。疫情防控,目前已经成为各级各部门最重要、最紧迫的政治任务,已经演变成一场关系广大人民群众生命健康安全严峻斗争。危难时刻显担当,越是艰险越向前。全区广大党员要迅速行动起来,大力弘扬模范带头作用,让党旗在抗疫情战场高高飘扬!

一个党员就是一面旗帜。冲锋在前、率先垂范,是共产党员的光荣传统。无论革命战争年代还是和平建设时期,每遇艰难险阻,党员干部总是带头冲锋,一句“同志们跟我上”激励着多少人前赴后继勇往直前!在这次全区抗击疫情过程中,各级党员充分发挥了先锋模范作用。区委组织部在第一时间发出了《众志成城、抗击疫情——致全区广大党员和党员的倡议书》,动员号召全区党员把疫情防控工作作为当前的首要政治任务,主动担起责任,争当先锋模范,用自己的实际行动为党旗增辉,为党徽添彩。全区广大党员深入贯彻落实习近平总书记重要指示精神,和区委、区政府决策部署,防控在第一线、冲锋在最前沿,勇当全区疫情防控工作的坚强

基石。有刚做完手术就主动请缨提前返岗的社区党员、有70多岁还在农村防控一线的农村老党员、有第一时间递交抗疫“请愿书”的医疗系统党员;各镇街纷纷成立党员先锋岗、党员突击队、党员尖刀班,最危险的医疗救护、最关键的公路卡口、最繁琐的入户摸排、最紧张的一线采访,全区每一个防控岗位都有共产党员冲锋在前的身影,筑起了一道疫情防控的“红色防线”,为全区干部群众带了好头、做了表率。疫情防控是场严峻的斗争,不容丝毫的松懈和侥幸心理,我们还没有到松气停歇的时候。因此全区党员一定要牢记自身的职责和使命,进一步弘扬模范先锋作用,坚决打赢这场没有硝烟的战争!

要做疫情防控的“领头雁”。带头响应党的号召、带头落实区委、区政府的指示,带头值班值守、带头宣传防控知识,带头做好自身防控。深入学习贯彻习近平总书记对疫情防控工作的重要指示精神,认真落实党中央、国务院和省市区党委、政府决策部署,严格落实吕灿华书记“四个表率”要求;坚决服从组织安排,无论什么样的防控工作岗位,绝不讨价还价、推诿扯皮,既做好自身本职工作,还要具有协作精神,共同筑起抵御疫情的铜墙铁壁;要做疫情防控知识的义

务宣传员,及时向群众宣讲疫情防控知识,积极开展正面引导,消除不必要的紧张恐惧心理;带头弘扬社会正气,坚决抵制谣言散布;积极做好个人防护工作,不串门、不走亲、不访友、不集会、不聚餐,有效切断病毒传播途径。

要做危难时刻的“主心骨”。疾风知劲草、烈火见真金。这场新型冠状病毒肺炎疫情,严重影响着人民群众的生命健康安全,已远远超出了医学防控范畴,而是一场全民参与的人民战争。这是检验每一名共产党员党性的关键时刻,也是体现共产党员价值和担当的关键时刻。全区党员要大力弘扬优良传统,冲锋在前、吃苦在前、身先士卒,越是在关键重要的岗位,越是急难险重的防控任务,党员干部要站出来主动承担责任、主动认领任务;关键时刻站得出来、危急关头豁得出去,勇做人民的“主心骨”,让群众在关键时刻感受到党的温暖、党的力量,用实际行动传递党的声音、体现党的关爱,以主动担当的实际行动践行党的初心使命,让党旗在最重要、最艰险的疫情防控岗位高高飘扬!

要把疫情防控工作作为锤炼党性的“大熔炉”。在疫情防控工作中自觉增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做好“两个维护”,不忘初心、牢记使命。自觉增

强政治意识、大局意识,在防控工作的最前沿坚定自己的理想信念,在完成急难险重的防控任务实践中增强自己的共产主义价值观、人生观、世界观;坚定全心全意为人民服务的宗旨观,积极向群众宣传防控知识、认真做好外来人员摸排工作,在细致繁琐的防控实践中深入践行党的群众路线。目前我区已制定了《关于疫情防控阻击战一线调研考察领导班子和领导干部工作方案》,把当前疫情防控工作作为考察识别干部政治素质、德才表现、纪律作风的“试金石”,号召全区党员在防控一线提升锤炼党性,树立正确的政绩观、利益观,响应党的号召,积极主动作为,以实际行动践行共产党员的初心和使命。

生命重于泰山,疫情就是命令,防控就是责任。在这疫情防控的关键时刻,全区广大党员一定要充分发挥先锋模范作用,站好岗、担好责、带好头,成为全区疫情防控的中流砥柱。我们要在区委、区政府的坚强领导和周密部署下,我们万众一心,众志成城,汇聚全区人民的强大向心力,就一定能够打赢这场疫情防控阻击战!

全区共产党员们,让我们高昂起手臂,高喊出冲锋的口号:“同志们,跟我上!”

## 党旗在一线飘扬 党员在一线闪光

——全区各级党组织和广大党员干部积极投入疫情防控工作

在新型冠状病毒肺炎疫情防控的关键时期,全区各级党组织和广大党员干部在区委的坚强领导下,迅速行动,冲锋在前,临危不惧,迎难而上,充分发挥战斗堡垒作用和先锋模范作用,在疫情防控斗争中经受考验,把打赢疫情防控阻击战作为践行初心使命、体现责任担当的重要实践战场,让党旗在防控疫情第一线高高飘扬,成为凝聚广大人民群众防疫抗疫的强大力量。

### 在疫情防控一线筑牢战斗堡垒

“各级党组织要充分发挥组织优势,严格落实防控责任。广大党员要争做先锋模范,带头严防严控。”1月26日,区委组织部发出《众志成城 共抗疫情——致全区广大党员和党员的倡议书》,号召全区各级党组织和广大党员干部要在区委、区政府的坚强领导下,众志成城、上下一心,迎难而上、共克时艰,坚决打赢这场疫情防控阻击战,用自己的实际行动为党旗增辉、为党徽添彩,向全区人民交上一份满意答卷!

全区各级党组织把防疫抗疫作为当前的首要政治任务,精心部署,周密安排,迅速形成了上下联动、协调顺畅的组织领导体系,建立了以重点部位、重点人群、重点场所为主的防范体系,构建了人人参与的社会动员体系和职责明确、各负其责的责任体系。从镇(街道)到村(居),以党组织主要负责人为组长的疫情防治专门工作机构快速成立,为坚决打赢疫情防控这场特殊战役提供了坚强组织保证。

### 在疫情防控一线展现担当作为

“作为共产党员,我自愿递交此请愿书,志愿加入抗疫一线。我们是济阳儿女,定将竭尽全力,尽医者之所能,为家乡父老做好一切应尽之责!”面对突如其来疫情,从领导干部到医生护士,济阳区人民医院906名医务人员,其中129名在职党员全部请战投入医院抗击疫情一线。

济阳区人民医院副院长唐清颖,在疫情来临时,带领着他的团队逆行而上,毫不畏惧,冲锋在前,24小时待命,坚守在疫情防控工作的最前线。“我是共产党员,也是医院抗击疫情救治专家组组长,我应该在这最急需最危险的岗位上。”唐清颖这么说,也是这么做的,他第一时间提交请愿书,并带头按上手印。

无需动员,主动请战,同样的一幕幕出现在我区卫生医疗战线上。面对疫情,区中医院、各镇(街道)卫生室取消了春节假期,医护人员第一时间奔赴岗位,守初心、担使命,以身为盾,守护百姓健康。

### 在疫情防控一线发挥先锋模范作用

在防疫抗疫的关键时刻,每一个社区、每一个村庄、每一个路口、每一个发热门诊,我们都能看到共产党员的身影,他们用自己的行动,践行着初心使命。“大家注意了,出门一定要戴口罩,别凑热闹,少聚餐,全村一起防控,坚决打赢这场疫情防控阻击战……”这些日子,垛石镇垛石桥村党支部书记杜仁武除了每天在村里大喇叭向村民宣传疫情防控的相关知识,还组织全村党员和入党积极分子,组成党员先锋队、党员志愿服务小组,在村口检测点为进出村民检测、登记,用实际行动保障乡亲们健康安全。

1月28日,区委疫情防控指挥部向区直各部门所有党员发出“红色集结号”,动员党员干部主动到社区“大党委”报到,服从统一调度,参与疫情防控工作。“社区吹响,党员报到”有效缓解了社区疫情防控工作工作人员力量薄弱的状况。

“有了这些党员,我们就有了安全感”,这发自肺腑的朴实话语是人民群众对身边共产党员的最高肯定。一个党支部就是一个堡垒,一名党员就是一面旗帜。面对新型冠状病毒肺炎疫情影响,广大党员干部纷纷表示,将不忘初心、牢记使命,戴党徽、亮身份、当先锋,进一步提振群众共同打赢疫情防控战的信心和决心,切实打赢疫情防控阻击战。

(孟迪)

依法科学有序防控,坚决遏制疫情蔓延

利率下调在即,提前锁定收益,五年期定期利率高达4.2625%

齐鲁银行 在您身旁 81178666 81176716